

激发创新活力，打造创业之都—西安发布3大创新创业政策“动员令”

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安创业,西安创新创业,创新创业政策

内容概要：

激发创新活力，打造创业之都。近日2017年西安创业节暨创业西安行动计划启动仪式在高新区盛大开幕，此次西安创业节历时6天，包括了高峰论坛、创意市集、项目路演等30多场系列活动。创业节的举办既是西安市委、市政府面向全市人民发出的创业“动员令”，也是...

正文：

激发创新活力，打造创业之都。近日2017年西安创业节暨创业西安行动计划启动仪式在高新区盛大开幕，此次西安创业节历时6天，包括了高峰论坛、创意市集、项目路演等30多场系列活动。创业节的举办既是西安市委、市政府面向全市人民发出的创业“动员令”，也是向海内外有志来西安创业的朋友们发出的“邀请函”，希望更多的创业者来西安工作就业、实现梦想，切身感受这座古老城市散发的创新活力。



创业节启动仪式上省委常委、市委书记王永康出席。市委常委、常务副市长吕健就近期市委、市政府即将出台的《“创业西安”行动计划（2017—2021）》《西安市支持创业的十条措施》《西安市推进“5552”众创载体建设实施方案》三个政策文件做了简要说明。近年来，西安“双创”工作的成效可圈可点，全市创新创业环境不断优化，创客群体不断壮大，呈现出了“四个增长”的良好态势，“双创”已经成为西安市落实创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革的重要举措，以及培育新动能、壮大新经济的重要动力。

西安市委、市政府决定举办“西安创业节”、实施“创业西安行动计划”，就是要着眼解决目前存在的问题，通过打造这个平台和开展系列活动，进一步强化顶层设计、形成特色品牌、树好样板示范、强化信念信心、营造良好氛围，把全市的创业资源凝聚在一起，汇聚形成全市创新创业的强大合力和巨大动能。市委、市政府将深入推进“行政效能革命”，努力为创新创业者当好“店小二”、提供“五星级服务”，使更多创业者看得到希望、摸得到未来、守得住坚持、圆得了梦想。



“2017西安创业节”暨创业西安行动计划由西安市委、市政府主办，市科技局、市发改委、市人社局、市工信委、高新区管委会共同承办。此次创业节历时6天，包括了高峰论坛、创意市集、项目路演等30多场系列活动。创业节的举办既是市委、市政府面向全市人民发出的创业“动员令”，也是向海内外有志来西安创业的朋友们发出的“邀请函”，希望更多的创业者来西安工作就业、实现梦想，切身感受这座古老城市散发的创新活力。

据了解，《“创业西安”行动计划（2017-2021）》旨在通过实施载体建设、创新改革、人才创业、资本助力、创业引凤、科研带动、创业社群、环境建设等八大行动、20项举措，优化创业载体布局 and 平台建设，激发人才、技术、资本等活力，努力营造创新创业的生态环境，是西安市未来5年推进大众创业万众创新的纲领性文件。

《西安市推进“5552”众创载体建设实施方案》围绕市第十三次党代会构建“5552”成长格局目标任务，提出了西安市众创载体建设的思路、目标、任务和保障措施等，是西安市未来5年推动众创载体建设的重要指南。

《西安市支持创业的十条措施》是在西安市现有支持[创新创业政策](#)措施的基础上，按照“创业西安”行动计划总体安排，围绕载体建设、人才创业、金融服务、项目引进等方面制定的支持政策和措施，是西安市促进创业发展的政策保障。

这一系列新政策立意高远，针对性强，既是贯彻落实中省双创有关要求的具体措施，也是西安市实施创新驱动、优化产业结构、加快追赶超越的重要实践，是在西安市多年创新创业实践的基础上，围绕大众创业万众创新各个环节、各个方面需求提出的措施，具有很强的针对性和可操作性。扶持政策指向清晰，目标明确。围绕打造“创业西安”的城市品牌，紧扣将西安建设成为西部创新创业新高地这一宏伟目标，提出了建设思路、具体目标和重点任务，为全市的双创工作指明了方向，明确了目标，指出了路径。支持力度大，政策含金量高。与以往政策文件相比，这些新措施更系统、更具体。围绕众创载体、人才创业、金融服务、招商引资、服务环境等方面，制定了具体任务，为汇聚各类创新要素，支持西安市双创发展起到积极的促进作用。

通过政策扶持，西安市将在加快众创载体建设、支持人才创新创业、拓宽多元化融资渠道、支撑招商引资、搭建西安创业社群新型服务平台上取得五大新突破。

围绕市第十三次党代会提出的构建“5552”成长格局，着力加强规划布局，以高新、曲江、碑林、长安、雁塔等区域为主阵地，实现“校区、院区、园区、街区、社区”等五区联动，制定了具体详细的政策措施，提出5年建成500个以上众创空间聚集区和特色区，载体总面积达到2000万平方米以上。

鼓励高校院所、国有大中型企业科技人员在完成岗位本职工作的前提下兼职兼薪。鼓励国有企事业单位科技人员离岗创业，同时，可保留身份、人事关系和基本工资福利待遇，3年内可回原单位继续工作。积极引进海内外高端人才，给予最高500万元的配套奖励，5000万元的创业投资等。

设立30亿元的西安创业投资种子基金，建立引导基金投入、收益和风险的不对称机制，引导基金参股比例上限提高至30%，收益给予适当让渡。加大对科技贷款、知识产权质押贷款、创新创业贷款等风险补偿缓释力度，对科技企业给予一定贷款风险补偿。

在北上广深、杭州、硅谷等国内外创新区域，加大“创业西安”推介力度，探索建立虚拟孵化载体。面向全球举办“西安国际科技创业大赛”，对落户西安市的优秀参赛项目，提供房租“两免三减半”最高500平方米的创业物理空间，给予100万至5000万元的基金支持。

积极搭建创业社群综合服务平台，强化创业导航和创业地图，聚集人才、技术、项目、机构等创新创业要素，加强平台功能的互联互通；设立5亿元奖补资金池，即时兑现普惠性创业创新政策。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com